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Czarny Bér, 30-11-2020

Do:
Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: Przetarg publiczny dotyczgcy wyboru Wykonawcy na dostawe [ wdrozenie
Zintegrowanego Systemu Finansowo — Ksiggowego dla Zakladu Lecznictwa Odwykowego dla
Os6b Uzaleznionych od Alkoholu w Czarnym Borze, znak ZLO/ZPP/21/2020.

Zamawiajagcy przekazuje pytania i wyjasnienia na pytania jakie wplynety w ww.

postepowaniu:

Pytanie 1. Opis przedmiotu zamowienia pkt 20. System bedzie wymagat integracji z systemem
Kadrowo Placowym. Zamawiajacy specyfikuje system Kadrowo Ptacowy jako przedmiot
zamodwienia, w zwigzku z powyzszym wymagany zapis stoi w sprzecznosci z zatozeniami
zamodwienia. Prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajacy nie oczekuje integracji z system
Kadrowo Ptacowym firm innym niz dostarczany w zamoéwieniu.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie oczekuje integracji z aktualnie wykorzystywanym systemem
Kadrowo Ptacowy.

Pytanie 2. Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajagcy oczekuje dostarczenia 3 licencji
dostepowych na zamawiany system.
OdpowiedZ: Zamawiajacy potwierdza, ze oczekuje dostarczenia 3 licencji dostepowych na
zamawiany system.

Pytanie 3. Opis przedmiotu zamoOwienia. Migracja. Prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajgcy
oczekuje migracji tylko tych danych, ktére bedg mozliwe do przekazania wykonawcy na
przekazanych na etapie analizy przedwdrozeniowej szablonach.

OdpowiedZ: Zamawiajacy oczekuje migracji tylko tych danych, ktére beda mozliwe do
przekazania wykonawcy z wykorzystaniem szablonéw przekazanych na etapie analizy
przedwdrozeniowej.

Pytanie 4. Zamawiajgcy informuje iz miejscem dostawy i $wiadczenia ustug bedacych
przedmiotem zamdwienia bedzie siedziba Zaktadu- ul. Parkowa 8 58-379 Czarny Boér. Prosze
o potwierdzenie iz w zwigzku obecng sytuacjg epidemiczng i realnym zagrozeniem
zwigzanym z COVID-19 Zamawiajgcy wyrazi zgode na przeprowadzenie wdrozenia w formie
zdalnej oraz ze Zamawiajacy udostepni takie potaczenie.
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje , ze jedynie prace realizowane przez Wykonawce, a
niewymagajace obecnosci oséb odpowiedzialnych ze strony Zamawiajacego, moga
odbywac sie w siedzibie Wykonawcy w formie zdalnej.

Pytanie 5. Termin wykonania zamodwienia: od podpisania umowy do dnia 29.12.2020.
Zamawiajgcy oczekuje dostawy i wdrozenia systemu w bardzo krétkim czasie pozbawiajac sig
mozliwosci rzetelnego podejscia do tego procesu ktéry nalezy poprzedzi¢ analizg, a nastgpnie
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procesem wdrozenia, szkolen jak réwniez uruchomienia produkcyjnego. W zwigzku

z powyzszym czy Zmawiajgcy wyraza zgode na nastepujgcy harmonogram?

2020-12-31 - konfiguracje, szkolenia,

2020-01-02 - Zapewnienie ewidencji danych w systemie,

2021-03-31 — zakonczenie wdrozenia.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaproponowany harmonogram. Zakoriczenie
wdrozenia ma nastgpi¢ 29-12-2020r.

Y V VY

Pytanie 6. Zatgcznik nr 3 do umowy, Umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych, §1
ust. 1.
Wykonawca zwraca uwagg, iz zakres danych przetwarzanych w systemie kadrowo ptacowym
moze by¢ zdecydowanie szerszy i moze dotyczy¢ np. informacji o stanie zdrowia (np. w
przypadku niepetnosprawnosci) oraz danych dotyczacych rodziny pracownika. Prosimy o
dodanie frazy ,w szczegdlnosci” przed enumeratywnym wymienieniem zakresu danych,
natomiast ust. 3 §1 doprecyzowuje, ze dane moga by¢ przekazywane w mniejszym zakresie,
anizeli okreslone w ust. 1, zatem zasada minimalizacji zostanie zachowana.
Odpowiedi: Zamawiajacy wyraza zgode na dodanie zmiany - dodanie frazy ,w
szczegblnosci” Zatgcznik nr 3 do umowy, Umowa powierzenia przetwarzania danych

osobowych, §2 ust. 1.

Pytanie 7. Wzor Umowy, §3 ust. 12, Zmiana w sktadzie zespotu Wykonawcy nie wymaga zmiany
Umowy- bedzie uznana za skuteczng po pisemnym poinformowaniu o tym fakcie
Zamawiajgcego, nie pdzniej niz w terminie 7 (siedmiu) dni przed planowang dalg dokonania
zmiany i uzyskaniu akceptacji Zamawiajgcego.” oraz, §12 ust. 6 ,Wszelkie zmiany w sktadzie
osobowym Zespotu Dedykowanego przez Wykonawce do realizacji Przedmiotu Umowy w
stosunku do sktadu wskazanego w umowie sg mozliwe jedynie za uprzednig pisemng zgodg
Zamawiajgcego np. w przypadku zdarzen losowych, ktérych nie mozna bylo wczesniej
przewidzie¢ przy dochowaniu nalezytej starannosci, a w szczegdlnosci dtugotrwatej choroby,
dtugotrwatej niezdolnoséci do pracy.”

Prosimy o usunigcie frazy ,i uzyskaniu akceptacji Zamawiajacego” oraz ,jedynie za uprzednig
pisemng zgodg Zamawiajgcego” , gdyz zgodnie z §3 ust. 11 , zamiana osoby w sktadzie
zespotu Wykonawcy jest dopuszczalna pod warunkiem zastapienia dotychczasowej osoby
osobg, o co najmniej takich samych kwalifikacjach, doswiadczeniu oraz wiedzy, jakie
posiadata osoba dotychczas wchodzgca w sktad zespotu Wykonawcy.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza wprowadzenie zmian we wzorze Umowy, §3 ust. 12
oraz §12 ust. 6.

Pytanie 8. Wzdér Umowy, §6 ust. 2 ,Zasadnicza czes¢ wdrozenia systemu realizowana przez
Strony odbywac sig bedzie w siedzibie Zamawiajgcego. Prace realizowane przez Wykonawce,
a niewymagajgce obecnosci osob odpowiedzialnych ze strony Zamawiajgcego, moga
odbywac sie w siedzibie Wykonawcy.”

Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku gdy prace realizowane przez Wykonawce, a
niewymagajgce obecnosci oséb odpowiedzialnych ze strony Zamawiajgcego, mogace
odbywac sie w siedzibie Wykonawcy, moga by¢ realizowane poprzez zdalny dostep do
zasob6w Zamawiajgcego, a w uzasadnionych przypadkach Zamawiajgcy udzieli
upowaznionym pracownikom Wykonawcy zdalnego dostepu.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze prace realizowane przez Wykonawce, a
niewymagajace obecnosci oséb odpowiedzialnych ze strony Zamawiajacego, moga
odbywac si¢ w siedzibie Wykonawcy i mogg by¢ realizowane poprzez zdalny dostep do
zasobéw Zamawiajgcego.
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Pytanie 9. Wzoér Umowy, §7 ust. 2 pkt 3) ,nie istniejg i nie bedg istnie¢ w przysztosci zadne
przeszkody prawne lub faktyczne uniemozliwiajgce lub ograniczajgce mozliwosé udzielenia
Zamawiajgcemu licencji, na warunkach okreslonych w Umowie, na korzystnie z Systemu,
poszczegollnych obszaréw funkcjonalnych Systemu, a takze z nowych wersji, modyfikacji,
aktualizacji i innych zmian Systemu.”

Poniewaz w obecnej formie zapisy odwotujg sie do nieokreslonej w czasie przysztosci, a
Wykonawca nie ma mozliwosci przewidzenia mozliwych zmian prawnych i faktycznych, tym
samym nie jest w stanie zdefiniowa¢ tych pdl eksploatacji prosimy o wykreslenie zapisu
poniewaz narusza on zapisy ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach
pokrewnych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1231).

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza wykreslenie zapisu.

Pytanie 10. Wzér Umowy, §7 ust. 3 pkt 1 ,korzystnie z wszystkich funkcjonalnosci Systemu,
wszystkich  funkcjonalnosci  poszczegélnych obszaréw  funkcjonalnych  Systemu  bez
ponoszenia dodatkowych optat oraz bez jakichkolwiek ograniczen
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajagcy wymaga udzielenia prawa do korzystania z
wszystkich funkcjonalnosci Systemu jedynie w zakresie nabywanych niniejsza Umowa
Modutéw.

Odpowiedi: Zamawiajacy potwierdza, ze wymaga udzielenia prawa do korzystania z
wszystkich funkcjonalnosci Systemu jedynie w zakresie nabywanych niniejsza Umowg
Modutéw.

Pytanie 11. Wzor Umowy, §7 ust. 3 pkt 2 ,instalowanie, deinstalowanie, zwielokrotnianie,
uruchamianie, odtwarzanie, wyswietlanie, przechowywanie, stosowanie Systemu,
poszczegolnych obszarow funkcjonalnych Systemu”

Prosimy o usunigcie zapiséw dotyczgcych ,zwielokrotniania” poniewaz pozostajg one w
sprzecznosci z warunkami udzielenia licencji oprogramowania aplikacyjnego. W ramach
udzielanej licencji Zamawiajacy nie nabywa prawa do dokonywania lub umozliwienia
wykonywania kopii Oprogramowania, chyba, ze stanowi to nieodzowny element uzytkowania
zwigzany np. z jego archiwizacja.

Odpowiedi: Zamawiajacy usunie zapisy dotyczace ,zwielokrotniania”.

Pytanie 12. Wz6r Umowy, §7 pkt. 6 ,Wykonawca, w ramach wynagrodzenia okreélonego w §11
ust. 1 Umowy, przenosi na Zamawiajgcego autorskie prawa majatkowe do dokumentacji
wytworzonej w ramach realizacji przedmiotu Umowy na nastepujacych polach eksploatacji:
1) w zakresie utrwalania na jakimkolwiek no$niku, niezaleznie od standardu i formatu oraz

zwielokrotniania  dokumentacji  wytwarzanie  okres$long  technikg  egzemplarzy
dokumentacji, w tym technikg drukarska, reprograficzna, zapisu magnetycznego oraz
technikg cyfrowsg;

2) w zakresie obrotu oryginatem albo egzemplarzami, na ktérych dokumentacje utrwalono -
prowadzanie do obrotu, uzyczenie lub najem oryginatu albo egzemplarzy;

3) wykorzystywania dokumentacji lub jej dowolnych czeéci;

4) obrot oryginatem albo egzemplarzami, na ktérych dokumentacje utrwalono -
wprowadzanie do obrotu przy uzyciu Internetu i innych technik przekazu danych,
wykorzystujgcych sieci telekomunikacyjne, informatyczne i bezprzewodowe, uzyczenie lub
najem oryginatu albo egzemplarzy;

5) wprowadzanie do pamieci komputera i do sieci multimedialnej, w tym do Internetu;

6) sporzadzanie wersji obcojezycznych;
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7) taczenie fragmentéw z innymi utworami;

8) dowolnego przetwarzania dokumentacji, w tym na adaptacje, modyfikacje dokumentacji,
aktualizacje dokumentacji, wykorzystywanie dokumentacji jako podstawe lub materiat
wyjsciowy do tworzenia innych utwordéw w rozumieniu przepiséw ustawy o prawie
autorskim i prawach pokrewnych.” oraz §11 ust. 6 (... oraz wartos¢ przekazywanych
Zamawiajgcemu autorskich praw majatkowych, autorskich praw zaleinych oraz
uprawnien licencyjnych na wszystkich polach eksploatacji.(...)”

Prosimy o potwierdzenie, ze powyzsze wymogi nie odnosi sie do standardowe;j

dokumentacji stanowiacej komponent systemu (struktury danych, administratora,

uzytkowej), poniewaz jest ona chroniona prawami autorskimi na tozsamym poziomie

z utworem typu oprogramowanie i przeniesienie praw bedzie sie wigzato z

powaznymi obcigzeniami finansowymi, ktérym budzet projektu moze nie podotac.

Prosimy rowniez o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy ma prawo do eksploatacji

Oprogramowania na polach eksploatacji okreslonych w Licencji udzielanej przez

Producenta lub podmiot przez niego uprawniony.

Odpowiedi: Zamawiajgcy potwierdza.

Pytanie 13. Wz6r Umowy, §10 ust. 4 ,,...Zamawiajacy zastrzega sobie prawo niezaakceptowania
proponowanego przez Wykonawce podwykonawcy.”
Prosimy o potwierdzenie, iz odmowa akceptacji proponowanego przez Wykonawce
podwykonawcy nastapi tylko i wytgcznie w przypadku, w ktéorym podwykonawca nie spetnia
wymagan okreslonych w ust. 3.
Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza.

Pytanie 14, Wzor Umowy, 812 ust. 2, pkt 10 ,zmiana umowy z uwagi na zmiane osdb
uczestniczgcych w wykonywaniu zamowienia”
Prosimy o usunigcie zapisu, gdyz zgodnie z zapisami §3 ust. 12 zmiana w skfadzie zespotu
Wykonawcy nie wymaga zmiany Umowy — bedzie uznana za skuteczng po pisemnym
poinformowaniu o tym fakcie Zamawiajacego.
Odpowiedz:14. Zamawiajacy potwierdza usunigcie zapisu zgodnie z odpowiedzig udzielong
w pyt. 7.

Pytanie 15. Wz6r Umowy, §13 ust. 2 ,W przypadku, gdy szkoda przewyiszy wartos¢ kar
umownych, kazda ze Stron moze zada¢ odszkodowania przenoszacego warto$é kar
umownych na zasadach ogdlnych.”

Pragniemy zwrdci¢ uwage na fakt, ze Urzgd Zamoéwien Publicznych opublikowat dokument
pn. "Analize dobrych praktyk w zakresie realizacji uméw IT, ze szczegdlnym uwzglednieniem
specyfiki projektéw informatycznych 7 Osi POIG”, rekomendujac szerokie stosowanie jej w
procedurach towarzyszacych wydatkowaniu Srodkéw publicznych. Jedng z istotniejszych
rekomendacji, jest wprowadzanie zapiséw, zgodnie z ktérymi:

- ,Standardem w umowach dotyczgcych systemoéw informatycznych jest ograniczenie
odpowiedzialnosci kontraktowej stron do okreslonej wysokosci, okreslanej kwotowo
lub do wartosci umowy”.

- ,(...) standardowo w umowach IT, odpowiedzialnos¢ stron jest ograniczana do
szkody rzeczywistej. Jest to podyktowane potrzebg wyeliminowania sytuacji, w ktdre;j
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strona bedzie odpowiadata za trudne do skwantyfikowania utracone korzysci drugiej
strony.”

Majac na uwadze powyzsze prosimy o zawarcie w umowie nastepujacych klauzul:

4. Odpowiedzialnos¢ Wykonawecy za szkody poniesione przez Zamawiajacego
ograniczona jest do rzeczywistych strat i nie obejmuje utraconych korzysci
Zamawiajacego.

5. Catkowita wzajemna odpowiedzialno$¢ odszkodowawcza Stron, ograniczona jest
do wysokosci wynagrodzenia, wyptaconego Wykonawcy na podstawie Umowy.
Odpowiedz: Zamawiajacy naniesie we wzorze umowy proponowane klauzule.

Pytanie 16. Wz6r Umowy, §1 pkt 9) ,Awaria - oznacza zaprzestanie dziatania Oprogramowania
lub jego czesci, wynikajace z przyczyn, za ktdre odpowiada Wykonawca;” oraz §9 ust. 2 pkt
a) ,btad krytyczny (Awaria) oznacza zaprzestanie dziatania Oprogramowania, wynikajgcych z
przyczyn, za ktére odpowiada Wykonawca.”

Z uwagi na to, ze przyjeta definicja btedu krytycznego (awarii) nie jest spdjna i mato
precyzyjna, czy Zamawiajacy wyraza zgode na wprowadzenie zmiany zawartej definicji awarii
(btedu krytycznego) z ,oznacza zaprzestanie dziatania oprogramowania (...)” na ,0znacza
zaprzestanie dziatania Oprogramowania z powodu uszkodzenia lub utraty kodu programu,
struktur danych lub zawartoéci bazy danych, za ktére odpowiada Wykonawca.” Badz prosimy
0 uspdjnienie przyjetych definicji.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 17. Wz6r Umowy, §1 pkt 10) , Usterka - oznacza ograniczenie dziatania Oprogramowania
wynikajgce z przyczyn, za ktére odpowiada Wykonawca” oraz §9 ust, 2 pkt b) ,btad
niekrytyczny (Usterki) - oznacza ograniczenie dziatania Oprogramowania, wynikajgcych z
przyczyn, za ktore odpowiada Wykonawca.”

Prosimy o uszczegétowienie przyjetej definicji poprzez dodanie zapisu: ,pojawiajace sie za
kazdym razem w tym samym miejscu w Aplikacji, na réznych stacjach roboczych
(terminalach) i prowadzace w kazdym przypadku do otrzymywania btednych wynikéw jej
dziatania.” nadajagc odpowiednie brzmienie: btad niekrytyczny (usterki) — Oznacza
ograniczenie dziatania oprogramowania, ktérego dziatanie jest powtarzalne, pojawiajgce sie
za kazdym razem w tym samym miejscu w Aplikacji na réznych stacjach roboczych
(terminalach) i prowadzgce w kazdym przypadku do otrzymywania bfednych wynikéw jej
dziatania, wynikajacych z przyczyn, za ktére odpowiada Wykonawca.”

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze doda powyzszy zapis.

Pytanie 18. Wz6r Umowy, §9 ust. 9 pkt 1.1. ,Dla czeéci szarej - 24h/365 dni.” oraz Wzér Umowy,
§9 ust. 9 pkt 1.4 ,Zgtoszenia Awarii i Usterek Zamawiajacy moze wykonywa¢ catodobowo z
wytgczeniem zgtoszen telefonicznych, ktére mogg sie odbywaé¢ w godzinach od 07:30 -
15:05." oraz Wzdér Umowy, §9 ust. 9 pkt 1.2 ppkt c) »Dostepnos¢ telefoniczna w trybie
dyzurowym w godz. 16:00 — 08:00”

Prosimy o weryfikacje zapotrzebowania w zakresie obstugi catodobowej. Pragniemy
podkreslic, ze z natury oprogramowanie czesci szarej nie jest uzytkowane catodobowo, a
niniejsze wymaganie generuje bardzo duze koszty po stronie Wykonawcy, co w obecnym
przypadku nie jest zasadne. W zwigzku z tym sugerujemy rezygnacje z Dostepnoéc
telefoniczna w trybie dyzurowym w godz. 16:00 — 08:00. Pozostawienie zapisu w obecnym
brzmieniu z pewnoscig bedzie miato znaczacy wptyw na ceny ofert.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze rezygnuje z Dostepnosé telefoniczna w trybie
dyzurowym w godz. 16:00 — 08:00.
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Pytanie 19. Wz6r Umowy, §9 ust. 9 pkt 1.2 ,Usuwanie innych Awarii i Usterek w

Oprogramowaniu - 24h/365 dni. (...)"

Zgodnie z §2 oraz §1 pkt 4) Umowy przedmiotem Umowy jest jedynie dostarczenie
Oprogramowania w ramach postepowania dot. czesci szarej. W zwigzku z powyiszym
prosimy o wykredlenie omytkowo zamieszczonych zapiséw dot. czesci biate] oraz
infrastruktury sprzetowej, ktora nie jest przedmiotem Umowy.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza wykreslenie zapisu.

Pytanie 20. Wz6r Umowy, §9 ust. 9 pkt 1.2 ,Usuwanie innych Awarii i Usterek w

Oprogramowaniu - 24h/365 dni. (...)”, ppkt b) - TABELA (czas naprawy)

W zwigzku z powyzszym pytaniem oraz przyjmujac, ze niniejszy czas naprawy bfedu
krytycznego (awarii) dot. rowniez czesci szarej informujemy, ze wskazana wartoéé nie odnosi
sie do czaséw standardowych, a kazda dodatkowa zmiana w celu dostosowania
indywidualnych warunkdw brzegowych realizacji ustug do oczekiwar Zamawiajgcego bedzie
miata wptyw na koszty jakie Wykonawca bedzie musiat wzig¢ pod uwage przy sktadaniu
oferty. W zwigzku z powyzszym prosimy o zmiane czasu naprawy btedu krytycznego (awarii)
na 48h oraz zmiane zapisow zgodnie z niniejszymi pytaniami (pytanie 22 i 23).

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza zmiang czasu naprawy btedu krytycznego (awarii) na
48h.

Pytanie 21. Wz6r Umowy, 89 wust. 9 pkt 1.4 ppkt a) ,Zgtaszanie Awarii i Usterek przez

Zamawiajgcego moze nastepowac w jednej z nizej wymienionych form: poprzez dedykowang
-witryne internetowa Wykonawecy,- telefonicznie,- poczta elektroniczng.”

Prosimy o potwierdzenie, iz w przypadku posiadania przez Wykonawce serwisu
internetowego wszystkie zgtoszenia wymagajgce reakcji serwisu bedg zgtaszane przez
Zamawiajgcego poprzez ten serwis natomiast droga elektroniczna i telefoniczna bedzie
wykorzystywana w przypadku braku mozliwosci zgtoszenia poprzez aplikacje internetowa.
Przesytanie zgtoszeri w tej formie zabezpiecza przed ewentualnym nietadem i tym samym
umozliwia efektywniejszg obstuge zgtoszen.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza mozliwos¢ wykorzystania serwisu internetowego —
helpdesk.

Pytanie 22. Wzor Umowy, §9 ust. 4 ,Wszelkie btedy beda zgtaszane przez Zamawiajgcego drogg

elektroniczng lub telefonicznie”.

Zgodnie z §9 Gwarancja i serwis gwarancyjny oraz powyzszym pytaniem prosimy o zmiane
niniejszego zapisu na nastepujgce brzmienie: ,Wszelkie btedy bedy zgtaszane przez
Zamawiajgcego poprzez dedykowang aplikacje/witryne internetowg Wykonawcy w
wyjatkowych sytuacjach drogg elektroniczng lub telefonicznie.”

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze dokonana zmiany zapisu.

Pytanie 23. Wz6r Umowy, §9 ust. 5 ,Wykonawca bedzie zobowigzany do niezwlocznego

potwierdzania otrzymanego zgtoszenia drogg elektroniczng.”

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy uzna warunek za spetniony jesli, potwierdzeniem
otrzymanego zgtoszenia bedzie otrzymanie drogg elektroniczng informacji o zmianie statusu
zgtoszenia na ,Zarejestrowane”?

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze uzna warunek za spetniony jesli, potwierdzeniem
otrzymanego zgtoszenia bedzie otrzymanie drogg elektroniczng informacji o zmianie
statusu zgtoszenia na ,Zarejestrowane”.
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Pytanie 24. Wz6r Umowy, §9 ust. 9 pkt 1.2 ppkt a) i b) ,czas reakcji: liczba godzin roboczych od
momentu zgloszenia do Wykonawcy”
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy uzna warunek za spetniony jesli w czasie reakcji
zgtoszenie zewidencjonowane przez Zamawiajacego zostanie zarejestrowane przez zespot
serwisowy i zgtoszenie otrzyma statusu ,Zarejestrowane”?
Odpowiedi: Zamawiajacy potwierdza, ze uzna warunek za spetniony jesli w czasie reakgji
zgtoszenie zewidencjonowane przez Zamawiajacego zostanie zarejestrowane przez zesp6t
serwisowy i zgtoszenie otrzyma statusu ,,Zarejestrowane”.

Pytanie 25. Wzdr Umowy, §9 ust. 9 pkt 1.2 ppkt a) i b) ,czas usuniecia btedu: liczba godzin/dni
roboczych od momentu przyjecia zgtoszenia przez Wykonawce”
Prosimy o potwierdzenie, ze czas w ktorym odpowied? do zgloszenia lezy po stronie
Zamawiajgcego, wstrzymuje czas realizacji zgtoszenia i nie jest wliczany do czasu obstugi (czas
naprawy)?
Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 26. Wzor Umowy, §9 ust. 9 pkt 1.3 ,Zamawiajacy zobowigzuje sie do zaakceptowania
kazdej bezptatnej nowej wersji Oprogramowania, chyba, ze prace zwigzane z jej wdrozeniem
zostatyby uznane za nadmierne.”

Wersje oprogramowania oprocz usprawnien nierzadko zawierajg poprawki eliminujgce btedy
w zwigzku z czym prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku pojawienia sie wersji, ktora
zwiera poprawki niezwtocznie zostanie ona zainstalowana przez Zamawiajgcego, badz
wyjasnienie jakie prace Zamawiajgcy uznaje jako nadmiarowe.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 27. Wz6r Umowy, §9 ust. 9 pkt 1.4, Zgtaszanie Awarii i Usterek przez Zamawiajgcego:...)
Prosimy o potwierdzenie, iz w przypadku posiadania przez Wykonawce serwisu
internetowego wszystkie zgfoszenia wymagajace reakcji serwisu bedg zgtaszane oraz
realizowane w tychze zgtoszeniach. W nich tez kazdorazowo pojawi sie informacja o
usunieciu awarii lub usterki. Inne formy przekazywania potwierdzenia beda
wykorzystywane w przypadku braku dziatania aplikacji internetowej. Realizacja
zgtoszen w tej formie zabezpiecza przed ewentualnym nietadem i tym samym
umozliwia obstuge zgtoszen zgodnie z czasami obstugi (czas naprawy).

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 28. Wzér Umowy, §9 ust. 9 pkt 1.4 ppkt c) ,potwierdzenie zakoAczenia prac naprawczych
przez Wykonawce moze zosta¢ wydane wytacznie przez upowazniona przez Zamawiajgcego
osobe.”

Prosimy o potwierdzenie, ze po pozytywnym odbiorze koficowym zostang wskazane osoby ze
strony Zamawiajgcego wytypowane do kontaktu z serwisem poprzez aplikacje internetowsy,
ktore jednoczednie beda upowaznione przez Zamawiajacego do potwierdzenia zakonczenia
prac naprawczych.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza wyznaczenie oséb do kontaktu z serwisem poprzez
aplikacje internetowas.

Pytanie 29. Wz6r Umowy, §9 ust. 9 pkt a) ,Zmiany zachodzace w powszechnie obowigzujgcych
przepisach z zastrzezeniem, ze wyzej wymienione zmiany zostang udostepnione nie pdzniej
niz w dniu rozpoczecia ich obowigzywania. W przypadku, gdy pomiedzy dniem
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opublikowania, a dniem wejscia w zycie okres jest krétszy niz 30 dni, przyjmuje sie, ze
zmiany zostang dokonane w okresie 30 dni od dnia ich opublikowania, jednak nie pozniej
niz w ciggu 7 dni od dnia ich wejscia w zycie. Zmiany zwigzane z dostosowaniem systemu
do przepiséw prawa pracy i podatkowego wchodzace w zycie z pierwszym dniem roku
nastepnego muszg zosta¢ udostepnione w systemie nie pézniej niz z dniem ich wejscia w
zycie,”

Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku ktérym termin ukazania si¢ ustaw lub przepisow
wykonawczych bytby krotszy niz 14 dni przed datg ich wejscia w Zycie i nie pozwalat na
dostosowanie sie do wymogdéw rzeczonych zapiséw, Wykonawca okresli za pomoca
dedykowanego systemu internetowego termin dostarczenia i wprowadzenia Uaktualnienia
zgodny z mozliwosciami realizacji, nie diuzszy jednak niz 21 dni od daty ukazania sie ustaw i
przepiséw wykonawczych.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 30. Wz6r Umowy, §12 ust. 2 pkt 9) ,zmiane wynagrodzenia przy skorzystaniu przez
Zamawiajgcego z mozliwosci realizacji modyfikacji Systemu poza maksymalng liczbg godzin
przewidzianych w ramach gwarancji.”

Prosimy o informacje czy Zamawiajacy w ramach $wiadczenia gwarancji oczekuje przyznania
puli godzin na indywidualne modyfikacje systemu? Jak tak prosimy o okreélenie ile godzin w
ramach okresu gwarancji Zamawiajacy oczekuje, gdyz jest to koszt dodatkowy ktory nalezy
uwzgledni¢ na etapie kalkulowania oferty.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie oczekuje przyznania puli godzin na indywidualne
modyfikacje systemu.

Pytanie 31. Wz6r Umowy, §13 ust. 3 ,Zamawiajacy zastrzega sobie mozliwo$¢ potracania kar
umownych z wynagrodzenia naleznego Wykonawcy, na co Wykonawca wyraza zgode i do
czego upowaznia Zamawiajgcego bez potrzeby uzyskania potwierdzenia i dodatkowych
wezwan do zaptaty kary umownej.”

W zwigzku z faktem, ze Umowa to zobowigzanie dwustronny, zwracamy sig z uprzejma
prosbg o zmiane czesci zapisu ,na co Wykonawca wyraza zgode i do czego upowaznia
Zamawiajgcego bez potrzeby uzyskania potwierdzenia i dodatkowych wezwan do zaptaty
kary umownej.” na brzmienie , po wczesniejszym uzasadnieniu oraz wezwaniu do zapfaty kar
umownych”.

Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza wprowadzenie zmian we wzorze umowy.

Pytanie 32. Wzér Umowy, §7 ust. 5 ,Licencja / sublicencja ma charakter niewytaczny,
bezterminowy, odptatny - w ramach wynagrodzenia, o ktérym mowa w § 11 ust. 1 Umowy, z
mozliwoscig tworzenia nieograniczonej liczby kont uzytkownika w Systemie...”

W zwigzku z tym, ze Zamawiajgcy w SIWZ okresla Uzytkownikédw (pracownikéw
Zamawiajgcego, ktorzy bedg korzystac¢ z Systemu), prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy
oczekuje dostarczenia 3 licencji dostepowych na zamawiany system.

Odpowiedz: Zgodnie z odpowiedzig udzielong na pytanie nr 2 Zamawiajacy oczekuje
dostarczenia 3 licencji dostepowych na zamawiany system.
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